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AAP Soutien à la mobilité 

OBJECTIF
L'objectif du présent appel à projets est de soutenir la mobilité des doctorant(e)s, post-doctorant(e)s, chercheurs/chercheuses, ingénieur(e)s, technicien(ne)s de manière à favoriser les échanges inter-laboratoires et l’interdisciplinarité des unités de recherche au sein du GDR Plastiques, Environnement, Santé. Il s’agit d’une aide financière à la mobilité accordée pour tout projet de recherche ou de formation se déroulant durant l’année civile 2024. 
CRITERES D’ELIGIBILITE

· Le/la candidat(e) doit faire partie des établissements/laboratoires membres du GDR Plastiques, Environnement, Santé. 
· La mobilité doit se dérouler sur un site national dans l’un des établissements membres du GDR.
· Le projet de recherche ou de formation motivant la mobilité doit être en lien avec les thématiques de recherche développées dans le GDR Plastiques, Environnement, Santé.
· Les mobilités favorisant l’interdisciplinarité seront financées en priorité.

EVALUATION

Le comité scientifique du GDR Plastiques, Environnement, Santé évaluera les propositions en fonction des critères suivants : 

· Apport scientifique et/ou méthodologique ou caractère innovant de la proposition
· Insertion dans les thèmes de recherche du GDR
· Intérêt pour le/la candidat(e) dans la conduite de ses activités scientifiques

· Contribution à la création ou au renforcement de collaborations, de préférence interdisciplinaires, entre plusieurs partenaires du GDR 

CALENDRIER ET FINANCEMENT

· Pour l‘année 2024, les candidatures doivent être déposées dès que possible et les propositions seront évaluées au fil de l’eau. Les frais devront être dépensés avant novembre 2024.
· Le montant maximal alloué est de 1 500€ par proposition. 

MODALITES DE CANDIDATURE

· Les personnes intéressées par cet appel à projets doivent renvoyer un dossier de candidature aux adresses suivantes : muriel.mercier-bonin@inrae.fr & matthieu.george@umontpellier.fr avec copie à gdr-po-codir@umontpellier.fr.
· Le dossier de candidature (à remplir ci-dessous) devra présenter le projet détaillé et les motivations du/de la candidat(e) en une page maximum et être signé par son encadrant(e) ainsi que la personne référente dans le laboratoire d’accueil. 
· Il devra être accompagné d’un CV détaillé.
MODALITES D’UTILISATION DE LA BOURSE MOBILITE

La procédure proposée est une prise en charge des frais de voyage et d'hébergement dans la limite du montant maximal alloué, avec engagement d'un ordre de mission, à faire établir par les gestionnaires du GDR. La procédure à suivre vous sera donnée une fois l’arbitrage effectué.  
AU RETOUR DE LA MOBILITE

Au retour de la mobilité, les membres du GDR ayant bénéficié du financement associé devront fournir dans les trois mois suivant leur mobilité un rapport d’activité (une page maximum) présentant ce qui a été effectué durant la période en mettant l’accent sur les bénéfices que la collaboration a apportés. 



- DOSSIER DE CANDIDATURE (1 page maximum) -
Nom et prénom du/de la candidat(e) : 

( Doctorant(e)                           ( Post doctorant(e)                           ( Autre (préciser)                         
Sujet/thématique :

	Laboratoire d’affiliation 


	Laboratoire d’accueil 



	Titre du projet

	


	Description du projet

	


Signatures

Candidat(e)

Encadrant(e)/ Responsable

Référent(e) du laboratoire d’accueil
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